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Фулфорд: Алиансът на Белите шапки преминава в
офанзива
by Преводач ⋮ ⋮ 2/28/2022

Човечеството бива освобождавано, докато Алиансът на Белите шапки преминава в офанзива

Седмични геополитически новини и анализи от Бенджамин Фулфорд

Майсторът на краткия политически детектив
 

Четете Фулфорд с голяма доза сол [<>] | Англ | [Рус текст] | [Рус глас] БГ-пидиеф
 

Руският и еврейският народи най-накрая получават правосъдие за Гладомора и Холокоста, масовите
убийства и човешките жертвоприношения, организирани от хазарската мафия. Това е благодарение
на руската полицейска операция срещу хазарската мафия, действаща в техните граници. Руските
действия срещу ХМ са само част от по-голям международен ход на Алианса на белите шапки за
премахване на ХМ от всички позиции на властта, съгласни са източниците на азиатските и западните
тайни общества.

В Азия е постигнато споразумение за обединяване на Тайван и Китай и формиране на приятелски
съюз с Япония, обединена Корея и АСЕАН, твърдят източници от семейството на драконите.
Азиатските тайни общества казват, че човечеството сега е 3/4 освободено от сатанинската хазарска
мафия.

Когато всичко това приключи, ще има юбилей, световен мир и началото на нов Златен век, обещават
източници от алианса.

Ето кратко резюме на това, което Аватарът  на руския президент Владимир Путин трябваше да каже
за операцията в Украйна:

Това е свързано с цялата система на международните отношения … основните норми, които бяха
приети след Втората световна война … идващи с онези, които се обявиха за победители в Студената
война … [Хазарската мафия] имаше чувство за абсолютно превъзходство … в съчетание с
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ниските културни стандарти … За нашата страна това е въпрос на живот и смърт. Трябваше да
спрем това зверство: този геноцид над милионите хора, които живеят там … ще се стремим да
демилитаризираме и денацифицираме Украйна, както и да изправим пред съда онези, които
извършиха множество кървави престъпления срещу цивилните … Всички знаем, че
справедливостта и истината на наша страна са това, което ни прави наистина силни.

За илюстрация, ето видео, изпратено до нас от руската ФСБ, показващо нещата, които сатанинските
наемници на ХМ в Украйна правят с християнските затворници (предупреждение – изключително
графично). [v1]

За да разберем колко наистина историческо е премахването на тези военнопрестъпници, трябва
накратко да разгледаме историята на това, което се случва сега. Няма да се връщаме хиляди години
назад към произхода на прекланящата се на сатаната хазарска мафия. Вместо това ще започнем с
кратък поглед върху това как ХМ превзе Европа и се впусна във вековно търсене за възстановяване
на древната си родина Хазария.

Добро обобщение на техните дейности може да видите тук: [1]  (превод)

Да цитираме и перифразираме няколко ключови части: Хазария беше царство в Централна Азия,
което практикува вавилонските черни изкуства. Те са били известни на околните страни като крадци,
убийци, пътни бандити и за това, че са приемали самоличността на убитите от тях пътници … Около
1200 г. сл. Хр. руснаците предвождат група нации около Хазария и нахлуват в нея, за да спрат
хазарските престъпления срещу техния народ, което включваше отвличането на малките им деца и
бебета за техните кървави жертвоприношения на Баал. [Сатаната].

Елитът на ХМ избяга в Европа, където бавно, в продължение на векове, инфилтрира и накрая превзе
управляващите класи там. Най-голямата им победа идва през 1913 г., когато Бордът на Федералния
резерв е поет от ХМ в незаконен ход на Коледа.

Еврейските банкери и техните Равини
празнуват узаконяването на Акта на
Федералния Резерв през 1913

Като грабнаха контрола върху парите на хората на Съединените американски щати, Джон Рокфелер I
и неговите колеги-кукли от ХМ успяха да финансират комунистическата революция на Владимир
Ленин и Леон Троцки в Русия. Веднага след като ХМ свали християнското правителство на Русия, те
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започнаха своето отмъщение за унищожаването на Хазария. Като цяло те убиха до 80 милиона
руснаци през 20-ти век. Те също така започнаха своя проект за пресъздаване на Хазария чрез
гладуване на милиони етнически руснаци, които живееха в древните граници на Хазария. [2]

Ето защо Путин каза: „Съвременната Украйна е изцяло и напълно създадена от Русия, или по-скоро
от болшевишката, комунистическа Русия“: [3]  (вече преведохме подобно)

Търпението на руснака най-накрая се изчерпа, когато ХМ се опита да превземе нацията Казахстан, за
да продължи своя проект за пресъздаване на Хазария.

Гербът на Украйна и хазарската Тамга

Още един момент, който трябва да се отбележи, е че през 2014 г. генералният секретар на ООН Бан
Ки-мун каза, че Украйна не е регистрирала границите си от 25.12.1991 г. Тъй като ООН не е
регистрирала границите на Украйна като суверенна държава и Русия е правоприемник на СССР (това
се потвърждава от решенията на международните съдилища по имуществени спорове между бившия
СССР и чужди държави), то земите, върху които Украйна, Беларус и Новоросия са разположени,
принадлежат на Русия. С други думи, така наречената инвазия в Украйна е полицейска акция, която
се провежда в границите на Русия.

Също така е много интересно да се отбележи, че Израел отказва да подкрепи резолюцията на ООН от
фалшивата администрация на Байдън за осъждане на така наречената „руска инвазия в Украйна“. [4]
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Това означава, че евреите са премахнали контрола на ХМ в Израел и сега осъзнават, че холокостът
(всеизгарянето) е масова жертва на техния народ към Сатаната, (извършен) от ХМ.

Според източници на Мосад действията на Русия в Украйна означават, че фалшивата администрация
на Байдън е на път да

се спука и няма да продължи след март. „Тази миризма в ноздрите ви е Дълбоката държава, която се
осра заради операцията им за пране на пари в Украйна, и която се разрушава от Путин. Пелоси,
Байдън, Буш, Обама, Кери, Ромни, Сорос, Клинтън и Ватикана (и други, които ще бъдат разкрити),
всички имат своите напоени с кръв ръце, стоящи дълбоко в Украйна“, отбелязва източникът на Мосад.
[5]

Путин и неговият екип извличат всички данни от банките, които ще разкрият корупцията от 2014 г. и че
десетки милиарди долара са били източени, използвайки Украйна като канал, продължава източникът.

Източници на семейството Дракон добавят „Фабриките за биологично оръжие, построени от Бил Гейтс
и Фондация Сорос (Ротшилд), са унищожени,

Биолаборатории на САЩ в Украйна, финансирани от
МнО на САЩ. Те са в Одеса, Виница, Ужгород, Лвов
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(3), Киев (3), Херсон, Тернопил, и до Крим и Луганск.
2 допълнителни места са Харков и Николаев.

украинският флот е потопен, градовете са обкръжени и сега алиансът контролира 75% от страната,
така че ние печелим.

Арестът на висшия агент на ХМ, турския президент Реджеп Ердоган означава, че Турция няма да се
бори на страната на ХМ. Турция знае, че въпреки че е член на НАТО, САЩ, Европа и НАТО са
източникът на всички заплахи, както тя определи досега. Тя знае много добре, че тези страни я
изоставиха във всяка една област. Турция знае, че те създадоха терористична армия срещу
нея в Северна Сирия. Едва наскоро преодоля вътрешната атака като опита за преврат през
2016 г., който също беше операция на САЩ, Европа и НАТО, както официалните турски медии
описват ситуацията. [6]

Германия и Франция също остават извън. Германският канцлер Олаф Шолц даде да се разбере,
че страната му няма да подкрепи санкциите срещу Русия, както и ЕС. По-специално,
европейските нации не подкрепят финансовите санкции срещу руските банки.

Пропагандните медии на ХM правят голям шум за Русия, която сега е отрязана от SWIFT. Алиансът
обаче е на пет хода пред тях. Ето защо те заловиха наскоро в Антарктида ръководителя на Давос
Клаус Шваб и шефката на централната банка на ЕС Кристин Лагард. Това доведе до замяната на
SWIFT с квантовата финансова система. Ако наскоро сте направили международен паричен превод,
ще знаете това, защото вместо да използвате обичайната система SWIFT, сега се нуждаете от номер,
за да направите превода.

Видим знак, че Европа не се съгласява с тази шарада, е, че цените на газта в Европа падат
рязко, тъй като износът през Украйна се увеличава. С други думи, ХМ е спряна да вдига цените на
газта в Европа. [7]

По-важното е, че банковите сървъри на Ротшилд са в Украйна и сега са иззети. Това означава, че
играта приключи за тях.

Също така е много интересно да се отбележи, че Организацията на обединените нации не позволява
на руския външен министър Сергей Лавров и неговата делегация да посетят ООН в Женева. Това
означава, че ООН се е изявила като структура на Ротшилд. Предстои подмяна. [8]

А сега нека да погледнем фалшивата история, публикувана от пропагандните медии на ХМ за
случващото се в Украйна. Можете да видите, че инсценират фалшиви зверства и смърт, защото нямат
истински такива, за които да докладват.

https://www.yenisafak.com/en/columns/ibrahim-karagul/putin-has-launched-an-age-of-madness-will-there-be-a-turkey-russia-war-3590151
https://www.zerohedge.com/commodities/european-natgas-prices-plunge-russian-flows-ukraine-soar
https://tass.com/world/1412817


6/9

Убит от мина сложена от
руски сепаратисти

Убит от Талибана в Кабул
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Жена, оцеляла газова
експлозия през 2018
(не е много умно от
тяхна страна!)

Нейната кръв на
неговите ръце

Как се снима. [v2]

Другото нещо, което трябва да отбележим, е, че цялата истерия в западните пропагандни медии
относно Украйна е отчаян опит да се отклони вниманието от нарастващите доказателства, че
неотдавнашната кампания за масова ваксинация е огромно военно престъпление. Смъртността сред
ваксинираните се е повишила с 495%. [9]
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Разплащането започна. Хиляди на гробището Père-Lachaise в Париж, за да отдадат почитта си на Люк
Монтание, френският биолог и вирусолог и лауреат на Нобелова награда по медицина, който се
обяви срещу „ваксинацията на Covid“, скандират „Свобода“. [v3]

Ето списък с 40 милиардери, забогатели от това престъпление. Можете да сте сигурни, че всички те
ще бъдат преследвани и изправени пред съда.  Списък от 40 милиардера, които са забогатели от
COVID – GreatGameIndia

Източници от Пентагона и МИ6 твърдят, че специалните части продължават да преследват всички
висши лидери на кабала и техните поддръжници. Те включват канадските предатели като Джъстин
Кастро и Кристия Фрийланд.

Междувременно в Азия чуваме от семейство Дракон и азиатските тайни общества, че цялото влияние
на ХМ се премахва от региона. Източниците казват, че е постигнато основно споразумение за
обединяване на Тайван с континента, както беше споменато по-горе. Бяхме помолени да не
предоставяме повече подробности, тъй като операцията е в ход.

Въпреки това ни казаха, че фалшивият Ким Чен Ун и фалшивите новини за севернокорейските
ракети, публикувани в пропагандните медии на ХМ, са купчина лъжи. Ким е мъртъв, а сестра му е
начело на Северна Корея, отбелязват източници от азиатското тайно общество. Северна Корея е част
от алианса за освобождение на човечеството, добавят те. (*K)

В Япония полицията и военните започнаха да арестуват много хора, участвали в атаката с масово
убийство във Фукушима, твърдят японски десни източници, близки до императора.

Източници на азиатското тайно общество обещават, че историческите промени ще продължат да се
случват между сега и пролетното равноденствие на 21-22 март.

И накрая тази седмица, както е наш навик, ще завършим с малко информация, свързана със проекта
„синият лъч“. Наскоро корпоративните медии публикуваха това видео от 2010 г., показващо много
странна метеорологична аномалия или неестествен диск в Австралия. Това е намек, че нещо много
умопомрачително ще дойде скоро от Антарктида, обещава източник от космическите сили на САЩ.
[v4]

Открит е голям диск на югозапад и
югоизток в Австралия
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Предишен доклад от тази серия | Следващ доклад от тази серия

(*K) – Съвсем доскоро Северна Корея беше частна колония на ЦРУ и Доналд Ръмсфелд, ако си
спомняте.
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